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PROTOKÓŁ Nr XXI/20 
XXI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 31 marca 2020 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 

 
XXI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:00 w Kamienicy Kultury            

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i obsługa 
Rady Gminy.  

 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad. 
 

2. Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na rok 2020  
 

3. Zamknięcie obrad sesji. 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

Sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram 
XXI sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 10 radnych 
(5 nieobecnych - radni: Joanna Falasa, Krystyna Szulc, Paweł Cichocki, Zygmunt Łysik           
i Waldemar Walejko). Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podjęcia uchwały 
- lista obecności w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni i jest zgodny z wnioskiem złożonym przez Wójta.  
 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na rok 2020   
 

 Pan Piotr Jocz - inspektor ds. gospodarki odpadami, powiedział, że zgodnie z ustawą 
o ochronie zwierząt, zapobieganie bezdomności i zapewnienie opieki bezdomnym zwie-
rzętom jest zadaniem własnym gminy. Wypełniając ten obowiązek, Rada Gminy corocznie 
w terminie do 31 marca, określa w drodze uchwały program opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi. Następnie powiedział o zadaniach określonych w programie i podał kwotę 
przeznaczoną na jego realizację w 2020 r. - 51.800,00 zł. Poinformował, że program został 
pozytywnie zaopiniowany przez Powiatowego Lekarza Weterynarii oraz koła łowieckie 
działające na terenie gminy Pszczółki.   
  

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, jaki jest wzrost środków przeznaczonych na realizację 
programu w stosunku do ubiegłego roku? 
Pan Piotr Jocz odpowiedział, że w 2019 r. została wydatkowana kwota 47.265,64 zł. Ceny 
jednostkowe za opiekę nad zwierzętami w schronisku nie uległy zmianie, ale na bieżący rok 
przeznaczyliśmy większą kwotę, ponieważ z roku na rok obserwujemy wzrost zdarzeń.  
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Pan Wójt powiedział, że zakres merytoryczny tegorocznego programu nie zmienił się              
w stosunku do ubiegłorocznego. Zmiana dotyczy jedynie budżetu, czyli zwiększenia                
w bieżącym roku środków na jego realizację.    
 

 Ponieważ innych pytań nie było, Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji  
10 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się - nie 
było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr XXI/133/20. 
 
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałą został załączony do protokołu. 
 

Ad. 3 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady XXI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15:06. 
 

 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               
                                                                                              /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 
 


